
 
 
 
 
 
Lehrstellenparcours - Sursee und Umgebung 
14. Mai 2019 

Feedback 
 

 

   

 

Rückmeldungen der Lehrpersonen 

Rücklauf 13/ 15 = 86% 

 
 

 

 
(1 = nicht erfüllt / 2 = teilweise erfüllt / 3 = mehrheitlich erfüllt / 4 = völlig erfüllt) 
 

Aussagen zum Lehrstellenparcours 1 2 3 4 

1. Ich wurde früh genug über die Durchführung des Lehrstellenparcours informiert.    13 

2. Die Ziele waren klar und deutlich formuliert.   3 10 

3. Die Erwartungen an mich als teilnehmende Lehrperson waren klar.  1 1 11 

4. Ich wurde regelmässig über den Stand der Dinge sowie die nächsten Schritte 

informiert. 
   13 

5. Allfällige Fragen wurden umgehend geklärt. 

(Bitte nur beantworten, wenn in Anspruch genommen) 
   1 

6. Die Lernenden waren zur abgemachten Zeit pünktlich und vollständig vor Ort. 1  4 8 

7. Die Lernenden haben sich anständig benommen.  1 4 8 

8. Die Lernenden haben aktiv Fragen gestellt und dadurch auch Interesse am Betrieb 

und dem Beruf/den Berufen gezeigt. 
1 5 6 1 

9. Im Grossen und Ganzen war es ein angenehmer, kurzweiliger Tag.   2 11 

10. Ich finde die Idee des Lehrstellenparcours gut.    13 

11. Ich werde an einer nächsten Durchführung gerne wieder mitmachen.    13 
 

 


